

◆ 昆山四国男篮邀请赛收官 中国男篮三战全胜但仍有不少问题

世界杯在眼前,需补哪些短板?



在12日晚的昆山四国男篮邀请赛中,中国男篮以78比72击败波多黎各队,在这项赛事中三战全胜。尽管比赛的结果都是赢球,但实际上中国男篮还有不少问题需要解决。距离男篮世界杯正式开赛已经时间不多了,中国男篮仍在继续磨合,依然在找“世界杯状态”。

阿联在不在,队伍大不同

当日,中国男篮只能说在上半场打得颇有章法,波多黎各队有南美球队的奔放和机动性,在节奏上诡异莫测、身体对抗也强硬。

上半场无论是在内外线配合,还是战术轮转,中国男篮都显得不急不躁;即便是在某些时刻遭遇进攻不利的情况,队员也

不会在防守端中乱了阵脚,打完半场球,中国男篮领先9分。

但当易建联下场休息的时候,球队就好像变得不知道怎么打球了,两名内线球员周琦和王哲林都显得有些慌乱,前者不断尝试在外线找机会投篮,后者在篮下也很难找到机会。中国男篮不多的得分都

是靠强打,第3节结束前,比分被波多黎各队反超。关键时刻还得看阿联的,这名老将在危急时屡屡在攻防两端做出关键贡献,最终帮助球队惊险取胜,阿联拿到全队最高的22分。

好在,这只是一场热身赛,暴露出问题后解决问题对球队也是好事。

长时间夏训,表现缺亮点

中国男篮针对世界杯的夏训,可以说是32强当中时间最长的。从5月15日集中至今,已有近三个月时间。

在这段时间里,中国男篮打的比赛也不少,从6月19

日开始3战澳大利亚队取得2胜1负;夏季联赛5战1胜,随后在斯杯1胜1负,输给克罗地亚之战暴露了很多问题;随后两胜喀麦隆队,对手实力平平,赛果并没什么惊喜。

接下来,中国男篮将于8月23日和25日迎来最后两场热身赛的对手巴西队。从此前一系列比赛来看,很难说中国男篮有太多亮点,相反,外线进攻、罚球命中率依然没有解决。

阵容没悬念,名单将出炉

现在,很多世界杯球队都已公布了最终12人名单,而在打完四国赛之后,中国男篮也将继续回京集训,12人名单也许很快就会水落石出。其实,无论是李楠还是媒体专

家,甚至是球迷,估计也都心中有数。李楠在剩下十多天的训练中能够改善的东西并不多,但中国男篮依然可以变得更好。

也许,李楠需要为易建联这个攻防两端核心不在阵中

的时候制定更好的战术。在易建联体力不足时,或许球队的进攻也会受限,内线如何保持好防守的压迫力,其他球员如何找到进攻手段,都是需要研究的问题。(据《广州日报》)

·影视速递·

《决胜时刻》

讲述新中国故事



电影《决胜时刻》将9月12日全国上映。

该片传达了1949年新中国成立前夕,党中央带领全国人民告别苦难和屈辱,建立一个崭新国家的必胜信念,壮观恢弘的战争场面和运筹帷幄的历史时刻背后,蕴藏着中华民族崛起和复兴的曙光。(据新华网)

《龙牌之谜》

上演男人最强碰撞



由成龙和施瓦辛格主演的电影《龙牌之谜》将8月16日上映。

该片不仅是成龙和施瓦辛格之间的最强碰撞,更是东方功夫与西洋拳击的强势PK。(据新华网)

《玲珑局》

开启民国护宝之旅



电视剧探案悬疑剧《玲珑局》已震撼上线优酷视频。该剧讲述了民国时期,方翰文、沐晓英、肖雅杰等人因一批失踪的国宝走到了一起,并与觊觎宝藏的幕后黑手进行对抗,最后成功守护国宝的故事。(据网易)